金毛犬未拴绳突然冲出,骑车父子避让不及侧翻 狗没咬人 狗主人被判赔十多万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)近年来越来越多人加入到了饲 养宠物狗的行列中,但很多饲养人对于拴绳一事却仍不重视。近日,攸县 人民法院判决了一起由于宠物狗引起的饲养动物损害责任纠纷案。

○ 金毛犬与事故是否有关? 双方各执一词

号牌)载着儿子途经攸县某街道时, 为了十级伤残。 看到前方有一条体型很大的金毛 续行驶到金毛犬近前时,金毛犬突 子受伤。瞿某和丈夫胡某则认为, 然冲上来,咬住了刘某的衣袖。因 刘某受到金毛犬的惊吓,电动三轮 刘某及其儿子身上并无任何金毛犬 过去,刘某的儿子也被侧翻的电动 轮车不慎侧翻导致,己方不需承担

三轮车压住左脚而受伤。 走,然后又将电动三轮车扶起,并陪将 瞿某和丈夫胡某起诉到法院。 同刘某父子二人前往医院检查。因

去年11月15日,刘某驾驶电动 刘某伤情较轻,住院3天后就出院 三轮车(系无证驾驶,且所驾车辆无 了。但刘某的儿子左脚伤情被鉴定

对于此次事故刘某一方认为, 犬,正站立在一户人家前坪的道路 瞿某和丈夫胡某未对饲养的金毛犬 上,对此刘某并未在意。当刘某继 采取安全措施,从而造成刘某的儿 根据鉴定报告和医院的诊断来看, 车发生了侧翻。之后,刘某摔昏了 撕咬痕迹,事故系刘某驾驶电动三 赔偿责任。最终,由于瞿某和丈夫 事故发生后,金毛犬的饲养者 胡某只支付了4000元的医疗费用, 瞿某才从家里跑出来,将金毛犬赶 但拒绝支付其他费用,刘某的儿子

○ 法院:饲养者承担60%的责任

轮车车体压住,并经被告瞿某帮助 解困的整个过程及狗的特征等细节 描述清楚。原告受伤后,被告瞿某 告所受伤害承担责任。 陪同到攸县人民医院检查,此后原 告在攸县人民医院住院期间,被告 为其请了护工,并为原告垫付了医 两被告饲养的金毛犬具有关联性存 在高度可能性。两被告虽否认原告 所受伤害与两被告饲养的金毛犬存

法院审理认为,原告左腿被三 明其主张。所以两被告辩称原告所 受伤害与其饲养的金毛犬无因果关 系的主张不予支持,两被告应对原

但是,无证驾驶无牌电动三轮 车并违规载人,原告明知该电动三 轮车不能载人且其父亲无驾驶证, 药费;被告在庭审过程中也确认事 仍乘坐在开放驾驶位旁,原告及其 故发生时金毛犬在家门口并未拴 父亲不适当的驾乘行为,与三轮车 住,上述事实可以说明原告受伤与 左侧翻并导致原告左腿被三轮车车 体压住间存在一定的因果关系。

最终,法院酌定原告所受伤害应 由两被告承担60%的责任,两被告还 在因果关系,但其并未提供证据证 需向原告赔偿经济损失13万余元。

擅入废弃鞭炮厂捡废品身亡

法院判决:自行承担责任,鞭炮厂无过错

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)鞭炮厂停产十余年后,男子擅 入被严重烧伤,后经医治无效死亡,这个责任该由谁来承担?近日,醴陵市 人民法院判决了一起生命权、身体权、健康权纠纷案。

○ 案件详情

被告陈某曾在醴陵市租地,自 车。事后,张某向陈某及其哥哥要 建厂房从事鞭炮制硝活动,并设有 烟钱作为感谢,陈某的哥哥给了60 地下室用于放置机械设备,包括马 元给张某。 达及制硝的模具,地面用于存放半 成品。租赁期间,陈某生产需要支付 前往上述厂房捡废品,后因其在厂 租金,停产则不需要支付租金。2009 及生产工具作了处理,但未拆除房 7天后,张某不幸身亡。 屋。此后,上述厂房无人管理。

厂房地下室内有一个马达未搬走, 的家属将陈某起诉到法院,诉请法院 遂与其哥哥一起搬离。在搬离时, 判决陈某赔偿医药费、死亡赔偿金、 张某路过,帮忙搭手将马达搬上了 精神抚慰金共计24万余元。

离,厂房现虽无人打理,但仍属于私 当对事故自行承担责任。 房拆废做引机引发自燃而身亡,张 部诉讼请求。 某作为完全民事行为能力人,其应

同年4月11日上午,张某自行 房拆废做引机时,敲打中突然被火 年,上述厂房因安全整顿而关停。停 焰烧伤头面部、躯干及双上下肢,随 止经营后,陈某将厂房内生产原材料 后被紧急送往医院抢救。医院救治

事发后,张某的家属找到陈某要 今年2月20日,陈某发现上述 求赔偿,但遭到了拒绝。于是,张某

◯法院判决

法院审理认为,陈某租用他人 当知道拆废做引机存在安全隐患, 土地作为制硝厂房,后停止生产活 也应当知道未经允许进入他人场所 动,将厂房内半成品、机械设备搬 进行营利性活动是非法活动,其应

人场所,非对外经营场所。张某在 陈某在本次事故中无明显过 未经允许的情况下自行前往陈某厂错。法院依法驳回张某家属的的全

一错再错 一次酒驾引来两回罚



▲23日,胡先生开车第二次被天元交警查获。通讯员供图

记者/沈全华 通讯员/许琳)酒 给其朋友,让他们离开。 驾被查后,请来代驾的朋友中 途有事要走,他就抱着侥幸心 过泰山路与祥云路交叉路口 理自行开车回家……10月23 时,又被在此开展专项整治的 日下午,小车驾驶员胡先生先 一中队民警拦下,驾驶员仍是 后被天元交警大队暂扣了驾驶 胡先生本人。面对民警的检 证和小车。

在天元区各条道路开展酒驾专 时,被此处设卡的三中队民警 拦下。驾驶员胡先生经过吹气 着侥幸心理开车回家。" 式酒精测试仪检测,其血液中 酒精含量为 20 毫克/100 毫 升,属于饮酒后驾驶。按照《道 毫克/100毫升,未达到酒驾标 12分并暂扣6个月的行政处 小车暂扣,并对其处以200元 朋友过来,确定对方取得驾驶 罚。

本报讯(株洲晚报融媒体 证并未喝酒后,才将车钥匙交

1个小时后,这辆小车经 查,胡先生拿出之前被开具的 当天下午,天元交警大队 处罚单称:已经被交警查过了。

民警问其为何没请代驾 项整治行动。1时30分左右, 时,胡先生说:"请了朋友来帮 一辆牌照为湘 BN72**的小车 忙开车的,但是中途他接到电 经过滨江路与湘山路交叉路口 话有急事,我心想没多远就到 家了,于是让他先走了,自己抱

虽然此时酒精测试显示, 胡先生血液中酒精含量为14 路交通安全法》规定,民警对其 准。鉴于胡先生在驾驶证扣留 处以罚款1000元、驾驶证记 期间驾驶机动车,民警依法将 罚。民警等胡先生请来代驾的 罚款、驾驶证记6分的行政处

荷塘警方破获一起假冒注册商标案 制售假冒槟榔袋1000万余个

本报讯(株洲晚报融媒体 流向等违法犯罪证据。 记者/沈全华 通讯员/李星)近 7人,涉案金额数百万元。

均与各槟榔厂商注册商标标识

重视,迅速立案展开调查,发现 全部落网,警方现场查获非法 这是一个制假售假品类多、涉制作的多种知名品牌注册商标 及地域广、反侦查意识强的制标识300万余张。 假售假犯罪团伙。经过连续数 构、制假窝点、运作链条、资金 侦办中。

调查发现,2021年5月以 日,荷塘公安分局发布消息称,来,犯罪嫌疑人吴某通过网络 一个涉嫌非法制造、销售注册 平台及微信联系犯罪嫌疑人林 商标标识的犯罪团伙落入法 某、赵某等人为其非法制造带 网,民警先后抓获犯罪嫌疑人 有注册商标标识的品牌槟榔包 2021年底,该分局接到某 示,吴某倒卖的槟榔奖券、包装 食品有限公司员工郭某报案 袋都是仿制品,涉嫌非法制造、 称,有经营者通过网络平台大 销售非法制造的注册商标标 肆兜售各种知名槟榔产品的包 识。这期间,该犯罪团伙非法 装袋及奖券。经鉴定,这些槟制造、销售的槟榔包装袋1000 榔包装袋及奖券上的商标标识 万余个,涉案金额高达数百万。

今年7月底,案件收网时 相同,涉嫌商标侵权。该经营 机成熟,荷塘公安分局组织多 者的单次交易即涉及上万枚商 警种协同作战,在安徽合肥、河 标标识侵权,社会影响极为恶 北雄县、浙江温州、湖南衡阳、 广东珠海等多地同步收网,以 荷塘公安分局对该案高度 吴某为首的犯罪团伙7名成员

目前,吴某等7名犯罪嫌 月的艰苦奋战,办案民警逐步 疑人已被公安机关依法采取刑 查清了该制假售假团伙层级结 事强制措施,案件仍在进一步

《湖南省义务教育课程实施办法(2022年版)》调整学科课时

语文占C位 体育再进位 英语降地位

为全面落实立 德树人根本任务, 进一步深化课程改 革,我省研究制定 了《湖南省义务教 育课程实施办法 (2022年版)》(以下 简称《办法》)并于 近日正式发布。

《办法》对课程 的课时设置、教学 方式、教育评价都 提出了与时俱进的 新规定、新要求。



▲体育与健康一跃成为小学、初中阶段的第三大重要科目。图为天元 区凿石小学运动会比赛现场。 记者/孙晓静 通讯员/刘子琳 摄

○ 英语课时下降,体育与健康跃至第三

与法治、语文、数学、外语(英语、日语、俄语)、历 学生的多种外语学习需求。 史、地理、科学、物理、化学、生物学、信息科技、 体育与健康、艺术、劳动、综合实践活动等。

22%,列诸多学科之首,占据了绝对C位。三至六 要科目,体现了对学生身心健康的高度重视。 年级语文设置书法内容教学,每周安排1课时。

至8%,开设阶段调整到从小学三年级起开始。 康教育每两周必须开设1课时。

《办法》明确义务教育课程九年一贯设置,《办法》还明确,初中阶段开设外语,可在英语、 按"六三"学制安排。其中,国家课程设置道德 日语、俄语等语种中任选一种,鼓励各学校满足

《办法》明确,以前内容很单一的体育课变 成体育与健康,课程占比10%至11%,仅次于语 在课时量变化中,语文课时占比高达20%至 文、数学,一跃成为小学、初中阶段的第三大重 课程覆盖一至九年级,其中,一至二年级每周4 而英语课时则有所下降,课时占比调为6% 课时,三至九年级每周3课时,还明确了心理健

○ 改革艺术课程设置,统一开发地方课程

《办法》还体现了对学生科学素养的重视。 媒体艺术)等,学生至少选择两项学习。 科学课程覆盖义务教育整个阶段,在一至九年 设,课时总量明确为1%至3%。

同样从综合实践活动课程中独立出来的课 程,还有劳动课,一至九年级均要开设,每周不 规定,开齐开足开好国家课程。学校可根据课

根据教育部的要求,我省对艺术课程设置 进行了改革。《办法》明确,一至二年级的艺术课 要统筹课内外学习安排,有效利用课后服务 程包括唱游·音乐、造型·美术;三至七年级以音 时间,创造条件开展体育锻炼、艺术活动、科 乐、美术为主,融入舞蹈、戏剧(含戏曲)、影视 (含数字媒体艺术)相关内容;八至九年级包括 音乐、美术、舞蹈、戏剧(含戏曲)、影视(含数字

我省还统一开发了地方课程,设置湖南地 级开设,课时总量达8%至10%。信息科技从综 方文化常识、生命与健康常识两门课程。学校 合实践活动课程中独立出来,在三至八年级开 可以结合学生发展状况和学校特色,开发适宜 的校本课程,供学生自主选择。

《办法》要求各学校要严格落实国家课程 程性质、课型特点及教学需要,灵活组织教 学,探索弹性课时,安排"长短课"。各地各校 学探究、班团队活动、劳动与社会实践等,发展 学生特长。

(据湖南日报)

2023年湖南高考即将报名 这些事请提前知晓

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱)我省 考试考生综合信息平台(以下简称"考生综合信 2023年普通高考报名工作将于11月1日至11 息平台")(网址: https://ks.hneao.cn);移动端 月9日进行。市教育考试院提醒考生和家长提 App 为"潇湘高考"(通过苹果应用商店、腾讯应 前做好相关准备,顺利完成高考报名工作。

市教育考试院工作人员介绍,考生在报名 合信息平台"首页下载App)。 时须交验本人第二代居民身份证(身份证在 2023年9月30日前不过期,建议办证时间不早 女在我省报名参加高考,还须提交其父母在当 于2021年1月)、高中(或中职)毕业证(本省户籍 地1年期以上的居住证明(含就业状况信息、房 应届生凭市州教育局学籍管理部门审定的毕业 产证或租赁合同等)以及本人的学籍证明材料 生名册)或同等学力证明。

报名期间考生须登录指定系统办理高考报 能打印高考准考证。

在完成高考报名后,报考艺术类(含对口招 11月18日在指定系统进行。

报名缴费指定系统为湖南省普通高校招生

用宝、华为应用商店、小米应用商店或"考生综

根据规定,外省户籍进城务工人员随迁子 (高考报名资格审核表)。

普通高中应届、往届毕业生还须符合"自高 名手续,并缴纳高考报名费。其中,参加高考统 中一年级起在流入地普通高中学校就读,取得 一文化考试的考生(不含单考生、保送生、推荐 就读学校学籍,并参加了我省普通高中学业水 免试生、各类单招等考生)还须在2023年4月10 平考试",且其父母在当地居住1年期以上的条 日至5月10日期间登录指定系统缴纳高考考试 件。中等职业学校毕业生须符合"在我省中等 费(含对口招生考试费)。缴纳高考考试费后才 职业学校连续就读2年以上(含2年),并具有就 读学校学籍"的条件。

市教育考试院提醒广大考生及家长,及时 生艺术类,下同)、体育类专业的考生须进行艺 关注湖南省教育考试院、湖南招生考试信息港、 术类、体育类统考报名和缴费,于11月10日至 湖南考试招生微信公众号、湖南招考微信公众 号等官方渠道发布的相关信息。

五座跨江大桥"体检" 这些时段将全封闭

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖 要)为保障桥梁结构和市民出行安全,11 月1日起,城区五座跨江大桥将在夜间进 行全封闭"健康体检"。这是昨日记者从 市城管局市政工程维护中心获知的消息。

每座跨江大桥的检修工期为一日,全 封闭时段都在0时至6时。检修期间,交 警和市政部门将在现场设置围挡、警戒线 等设施,请过往车辆提前选择其他桥梁绕

新闻链接

全封闭检修时间表

11月1日0点至6点:芦淞大桥 11月2日0点至6点:株洲大桥

11月3日0点至6点:天元大桥 11月4日0点至6点:建宁大桥

11月5日0点至6点:石峰大桥

服装加工进入旺季 生产垃圾集中投放

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) "生产垃圾全都归到一起,道路不堵了,卫 生也好了。"10月25日,荷塘区月塘街道 荷塘铺村富家垅区域,摩托车驾驶员罗曼 林对当地设立的生产垃圾集中投放点称 赞有加,认为该举措有效减少了布料垃圾 堵塞道路、卫生脏乱差及消防安全隐患。

据了解,荷塘区城管局和月塘街道办 事处于9月28日发布《关于规范富家垅地 区垃圾投放的公告》,将夜市场地作为生 产垃圾投放点,要求生活垃圾、生产垃圾 必须分类,生产垃圾必须投放到投放点。

投放点工作人员介绍,富家垅地区和 合泰地区的服装加工厂从9月份开始进 入服装加工生产旺季,将持续到春节前 夕。从上述两个地区送到投放点的生产 垃圾,普遍为布料垃圾,每天有200吨左 右。集中堆放的生产垃圾有企业进行收 购。

记者在现场走访看到,很多服装加工 厂在忙生产,但道路边很难见到有生产垃 圾随意堆放。夜市场地被施工围挡围住, 作为生产垃圾集中投放点,并配备有消防 车。不时有服装加工厂职工和小型运输 车将生产垃圾送到投放点。有推土机现 场作业,对生产垃圾进行整理。有值守人 员现场维持秩序,排查消防隐患,劝阻吸

"集中堆放后,值班人员三班倒,24小 时值守。"投放点值守人员唐湘桥介绍。

目前,富家垅地区的垃圾桶摆放处普 遍张贴有"生产垃圾投放点示意图",引导 服装加工厂规范投放生产垃圾。







